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PROJEKT TECHNICZNY

Nazwa zamierzenia budowlanego: 
Budowa Biblioteki Publicznej im. Marii Konopnickiej wraz z zagospodarowaniem terenu pomiędzy 
ulicami: Bulwarową, M. Reja, ks. S. Szczęsnowicza i gen. K. Pułaskiego 

SPECYFIKACJA TECHNICZNA
DOSTAW WYPOSAŻENIA PODSTAWOWEGO

Adres inwestycji:
Teren  położony  pomiędzy  ulicami:  Bulwarową,  M.  Reja.  ks.  S.  Szczęsnowicza  i gen. K. Pułaskiego
w Suwałkach
Dane ewidencyjne terenu:
Jednostka Ewidencyjna 206301_1 M. Suwałki - obręb 0001, 
Obręb 0001 działki nr: 22199/8; 22197/2; 22198/2; 22196/4; 22194/4; 22193/4; 22192/2; 22191/2; 22190/2; 
22189/2; 22186/4; 22185/4; 22184/2; 22183/2; 22182/2; 22180/4 i 22188/2
oraz działki drogowe:  
w obrębie 0001: 
w pasie drogowym ul. ks. S. Szczęsnowicza: 22180/3
w pasie drogowym ul. gen. Pułaskiego: 22196/1; 22198/1
w pasie drogowym ul. M. Reja: 22187/1; 22189/1; 22190/1; 22193/3; 22195; 22194/3; 22196/3; 22199/5; 
22199/7; 
w pasie drogowym ul. Bulwarowej: 22200/3; 22199/4
oraz w obrębie 0002 w pasie drogowym ul. M. Reja. 22080/1
kategoria obiektu budowlanego: 
IX, IV, VIII, XXII
Inwestor:
Gmina Miasto Suwałki, ul. Mickiewicza 1, 16-400 Suwałki
autor opracowania:
DOMAGAŁO WNUK ARCHITEKCI | DWA architektura i urbanistyka 
90-755 Łódź, al. 1-go Maja 87 lok.315

data opracowania: 30.10.2023r.

opracowała:  mgr inż. arch. Małgorzata Domagało - Wnuk
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1.1  Nazwa zamówienia
Budowa Biblioteki Publicznej im. Marii Konopnickiej wraz z zagospodarowaniem terenu pomiędzy ulicami: 
Bulwarową, M. Reja, ks. S. Szczęsnowicza i gen. K. Pułaskiego

1.2 Przedmiot Specyfikacji Technicznej
Przedmiotem  niniejszej  specyfikacji  technicznej  jest  dostawa  wyposażenia  podstawowego  (STD)  dla
projektowanego budynku biblioteki publicznej w Suwałkach.

1.3 Zakres stosowania Specyfikacji Technicznej
Specyfikacja  techniczna  (ST)  stanowi  dokument  przetargowy  i  kontraktowy  przy  zlecaniu  i  realizacji  robót
wymienionych w punkcie 1.2

1.4 Zakres robót objętych Specyfikacją Techniczną
Ustalenia zawarte w niniejszej specyfikacji dotyczą zasad prowadzenia robót związanych z dostawą i montażem
wyposażenia według poniższej specyfikacji:

 meble ruchome

 meble wbudowane

 zabudowy gospodarcze, wystawa kamieni, zabudowy w pomieszczeniach socjalnych

 elementy identyfikacji wizualnej w obiekcie.

Szczegółowe  zestawienie  zgodnie  z  załączonym  dokumentem:  2301|Biblioteka  Suwałki|Zestawienia
wyposażenia meblowego- rewizja 2

1.5 Określenia podstawowe
Określenie podstawowe w niniejszej specyfikacji technicznej są zgodne z określeniami
występującymi w obowiązujących Polskich Normach.

1.6 Ogólne wymagania dotyczące robót
Wykonawca  robót  jest  odpowiedzialny  za  jakość  dostarczanych  na  budowę  wyrobów gotowych,  wykonanie
elementów wbudowanych oraz zgodność z dokumentacją projektową, SST i poleceniami Inspektora nadzoru.
Wprowadzone jakich odstępstw od tych dokumentów, wymaga akceptacji Projektanta i Inspektora Nadzoru.

2. MATERIAŁY
2.1. Ogólne wymagania dotyczące materiałów
W podrozdziale opisano wymagania techniczne i warunki wyposażenia.

2.2. Materiał
Wszystkie  materiały  muszą  mieć  dokumenty  potwierdzające  ich  dopuszczenie  do  obrotu  i  powszechnego
stosowania w budownictwie, ponadto muszą być właściwie oznakowane. Materiały zastosowane mają spełniać
niżej  określone  wymagania  techniczne  i  estetyczne  określone  w  dokumencie:  2301|Biblioteka  Suwałki|
Zestawienia wyposażenia meblowego- rewizja 2

2.3. ODBIÓR ROBÓT
Odbiór materiałów.
Odbiór  materiałów powinien  być  dokonany bezpośrednio po ich dostarczeniu  na budowę.  Odbiór  materiałów
powinien obejmować sprawdzenie ich właściwości  technicznych zgodnie z  wymaganiami  odpowiednich  norm
przedmiotowych, aprobat technicznych, dokumentacji projektowej i innych dokumentów odniesienia. 
Jakość  materiałów  musi  być  potwierdzona  właściwymi  dokumentami  dopuszczającymi  materiały  do  obrotu
i stosowania w budownictwie, którymi są:
- certyfikat na znak bezpieczeństwa,
- certyfikat zgodności lub deklaracja zgodności z dokumentem odniesienia (PN,aprobata techniczna, itp.).
Materiały dostarczone na budowę muszą być właściwie  oznakowane,  odpowiednio  znakiem bezpieczeństwa,
znakiem budowlanym lub znakiem zgodności z PN. Ponadto na materiałach lub opakowaniach muszą znajdować
się inne informacje, w tym instrukcja określająca zakres stosowania i sposób stosowania. Szczególną uwagę
należy zwrócić  na  termin przydatności,  jeśli  dotyczy.  Sprawdzić  należy typ,  klasę,  markę itp.  dostarczonego
materiału.

Odbiór końcowy
Odbiór końcowy robót posadzkowych obejmuje:
- sprawdzenie z dokumentacją projektową, umową, niniejszą specyfikacją itp, sprawdzenia należy dokonać na
podstawie oględzin i pomiarów.
- sprawdzenie wyglądu zewnętrznego; badanie należy wykonać przez ocenę wzrokową,
- sprawdzenie prawidłowości osadzenia, itp.; badania należy wykonać przez oględziny,
- sprawdzenie prawidłowości wykonania styków materiałów; badania prostoliniowości należy wykonać za pomocą
łaty
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- sprawdzenia wykończenia i prawidłowości wykonania; badania należy wykonać przez oględziny,
Odrębnemu odbiorowi lub próbie podlega element lub jego część zanikająca lub ulegająca zakryciu. Z każdego
odbioru i próby ma być sporządzony protokół, który jest ewidencjonowany i przechowywany wraz z dokumentacją
budowy.  Odbiór  końcowy  dokonywany  jest  między  innymi  na  podstawie  protokołów  odbiorów  częściowych
elementów zanikających lub ulegających zakryciu oraz prób.

2.4. SPRZĘT
Do wykonania robót należy stosować:
- samochody dostawcze,
- sprzęt elektryczny ręczny
- przy użyciu dowolnego sprzętu

2.5. TRANSPORT
Środki  transportu  powinny  zabezpieczać  załadowane  wyroby  przed  wpływami  atmosferycznymi.  W czasie
transportu  materiał  powinna  być  zabezpieczona  przed  zniszczeniem  i  uszkodzeniem.  Zabronione  jest
przeciąganie  niezabezpieczonych  elementów  po  podłożu.  Przechowywanie  w  magazynach   zamkniętych,
suchych i przewiewnych, zabezpieczonych przed opadami atmosferycznymi.
Materiały do wykonania robót powinny być przewożone dowolnymi środkami transportu, w sposób zapewniający
zabezpieczenie przed przesuwaniem czy uszkodzeniem w czasie jazdy na środku transportowym oraz zgodnie z
przepisami BHP i ruchu drogowego.

3. WYKONANIE ROBÓT
3.1. Ogólne zasady wykonania robót
Ogólne zasady wykonania robót podano w punkcie  Wymagania ogólne wykonania i odbioru robót STWiOR –
robót budowlanych.
3.2. Montaż
Montaż należy prowadź zgodnie z przedstawionymi wytycznymi lub instrukcjami producenta.

4. KONTROLA JAKOŚCI ROBÓT
4.1. Ogólne zasady kontroli jakości robót
Ogólne zasady kontroli jakości robót podano w w punkcie  Wymagania ogólne wykonania i odbioru robót STWiOR
– robót budowlanych.
4.2. Kontrola jakości robót
W trakcie odbioru robót należy sprawdzić stan i  wygląd, pionowości  i  spoziomowanie,  rozmieszczenie miejsc
zamocowania  i  sposób  osadzenia  elementów,  uszczelnienie  przestrzeni  między  wbudowanymi  elementami,
prawidłowość działania części ruchomych.

5. OBMIAR ROBÓT
Jednostką obmiarową jest: kpl. (komplet) i szt(sztuk)

6. ODBIÓR ROBÓT
Poszczególne etapy w/w prac muszą być odebrane i zaakceptowane przez Inspektora Nadzoru. Odbiór robót
(stwierdzenie  wykonania  zakresu  robót  przewidzianego  w  dokumentacji)  dokonuje  Inspektor  Nadzoru,  po
zgłoszeniu przez Wykonawcę robót do odbioru. Odbiór powinien być przeprowadzony w czasie umożliwiającym
wykonanie ewentualnych poprawek bez hamowania postępu robót.
Roboty poprawkowe Wykonawca wykona na własny koszt w terminie ustalonym z Inspektorem Nadzoru. Odbiory
robót zanikających i ulegających zakryciu należy prowadzić w miarę postępu robót, kontrolując ich jakość.

7. PODSTAWA PŁATNOŚCI
Wg zawartej Umowy.
Podstawą płatności są faktycznie wykonane i odebrane roboty w ilości zgodnej z dokumentacją projektową, ST
lub wskazaniem Inspektora Nadzoru.
Obejmuje  wszystkie  roboty  związane  z  dostarczeniem,  wbudowaniem,  uruchomieniem  i  odbiorem,  a  w
szczególności:
- zakup i dostarczenie na teren budowy materiałów
- przygotowaniem stanowiska roboczego
- montaż i wbudowanie ze wszystkimi mechanizmami i instalacjami,
- wszystkie inne czynności wynikające z dokumentacji projektowej,

10. PRZEPISY ZWIĄZANE
Instrukcje techniczne producentów zastosowanych materiałów i technologii.
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